
Reunião Ordinária de 23 de março de 2015 

Ata nº 06/2015 

Aprovada, por maioria, a ata da reunião anterior. 

Deliberado, por unanimidade, pagar ao piloto Alex Santos Costa, o montante de dois 

mil euros (2.000,00 €), por contrapartida da inserção, no fato capacete e mota, da 

publicidade sobre a feira do fumeiro de Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro, do montante de duzentos e 

cinquenta euros (250,00 €), destinado à ajuda do pagamento das despesas com a 

realização das atividades ao longo de dois mil e quinze. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro, do montante de cinco mil 

euros (5.000,00 €), destinado ao financiamento das despesas de funcionamento do 

Centro Social e Paroquial de Santo André, de Vilar de Lomba. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro, do montante de cinco mil 

euros (5.000,00 €), à Associação Javalis do Asfalto, destinado a financiar as despesas 

com a realização das atividades ao longo de dois mil e quinze. 

Deliberado, por maioria, atribuir um apoio financeiro do montante de sessenta e sete mil 

seiscentos e dois euros e trinta cêntimos, (67.602,30 €), a diversas juntas de freguesia, 

destinado a obras a levar a efeito. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar o desdobramento do circuito 

escolar J1- Eiras Maiores - Penhas Juntas - Agrochão e efetuar o pagamento de mais 

dezasseis euros e dez cêntimos (16,10 €) acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

Deliberado, por unanimidade autorizar a criação do circuito escolar Nuzedo de Baixo - 

Rebordelo. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, emitir parecer favorável à realização dos 

concursos do cão de gado transmontano e de podengos, integrados na XXIII Feira 

Franca da Moimenta. 

Deliberado, por unanimidade, autorizar a elaboração de protocolo com a União de 

Freguesias de Quirás e Pinheiro Novo, para limpeza da estrada municipal que liga 

Seixas ao Pinheiro Novo. 

Deliberado por unanimidade, arquivar o processo de contraordenação, instaurado à 

empresa TecVinhais já que não faz sentido a sua continuação, atendendo que a 

publicidade foi retirada aquando da notificação. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, solicitar a elaboração dos estudos técnicos 

necessários, previstos no art.º 32.º da Lei n.º 50/2012, de 31 de agosto, e iniciar o 



processo de aquisição das quotas que a Cooperativa dos Agricultores de Vinhais, CRL, 

e a Organização de Produtores Pecuários, detém no capital social da Empresa Carnes de 

Vinhais, Ld.ª, condicionado à aprovação dos referidos estudos técnicos, quer pela 

Câmara Municipal, quer pela Assembleia Municipal. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a 3ª Alteração ao Orçamento da 

Despesa e a 3.ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos do montante de setenta e 

cinco mil oitocentos e dez euros (75.810,00€). 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a minuta do protocolo de 

cooperação Institucional a celebrar entre a Unidade Local de Saúde do Nordeste, e os 

Municípios de Bragança, Macedo de Cavaleiros e Vinhais, devendo ser acautelados os 

critérios objetivos de seleção, a ligação ao médico de família e a elaboração de 

relatórios trimestrais. 

 


